



Во Владимире состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области под руководством Артема Александровича Кулакова состоялось торжественное собрание, приуроченное к профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, которое отмечается ежегодно 25 июля.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя и сотрудники следственного управления, временно исполняющий обязанности Губернатора Владимирской области Александр Александрович Авдеев, Председатель Законодательного собрания Владимирской области Владимир Николаевич Киселев, Председатель Владимирского областного суда Сергей Константинович Шишкин, начальник УФСБ России по Владимирской области Александр Николаевич Кузьминых и другие почетные лица.



Открывая заседание, Артем Александрович поздравил всех собравшихся, отметив что выбор даты праздника не случаен. В этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», а в 2022 году в России отмечается 350-летний юбилей со дня рождения царя-реформатора.

«В текущем году работа следственного управления была ориентирована на достижение положительных результатов по всем направлениям деятельности. Особое внимание, как и ранее, уделялось защите прав социально незащищенных категорий граждан, в том числе детей-сирот, пенсионеров, многодетных; расследованию коррупционных преступлений, преступлений о невыплате заработной платы, а также в отношении несовершеннолетних» – подчеркнул руководитель следственного управления.

Обращаясь к присутствующим, Артем Александрович Кулаков рассказал об итогах работы следственного управления за первое полугодие 2022 года: «За первое полугодие 2022 года окончено 525 уголовных дел. Палитра преступлений, которые нами раскрыты и расследованы, очень многообразна – расследовано 50 уголовных дел о преступлениях прошлых лет, 34 убийства, 22 случая причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 6 изнасилований и другие. Среди лиц, привлеченных к уголовной ответственности, немало и высокопоставленных руководителей регионального уровня, включая заместителей бывшего Губернатора».

Также, руководитель ведомства поделился успехами ведомства по возмещению ущерба причиненного преступлениями. Только в первом полугодии 2022 года возмещено 90% ущерба, что в денежном эквиваленте составляет 136 миллионов рублей. Кроме того, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 27 миллионов рублей.

Следует также отметить работу ведомства, проводимую с вынужденными переселенцами. Во Владимирской области постоянно пребывает более 2 тыс. беженцев, многие из которых пережили на себе или стали свидетелями преступлений против мирного населения со стороны вооруженных сил Украины. Со всеми прибывающими в наш регион проводятся следственные действия. В настоящий момент признаны потерпевшими и допрошены более 2300 человек.

Заслуги наших сотрудников также отмечены Председателем Следственного комитета, руководителем следственного управления и другими ведомствами.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение задач особой важности и сложности правами Председателя Следственного комитета награждено 8 сотрудников, правами руководителя следственного управления – 11, в том числе вручены поощрения по итогам первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2021 год.



Кроме того, за активную общественную работу в сфере ветеранского движения, патриотического воспитания молодого поколения, за содействие в решении возложенных на Следственный комитет России задач, Председателем Президиума Национальной Ассоциации «Союз ветеранов следствия» поощрено 5 сотрудников следственного управления.

Временно исполняющий обязанности Губернатора Владимирской области и Председатель Законодательного собрания Владимирской области поощрили 6 сотрудников управления. Главным федеральным инспектором по Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе отмечена работа 2 сотрудников. Также, 6 сотрудникам управления вручены грамоты Владимирского регионального отделения Ассоциации юристов России.

Артем Александрович Кулаков, еще раз поздравил всех присутствующих с наступающим профессиональным праздником, поблагодарил весь коллектив следственного управления за добросовестную работу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1709201>